
 

 

Instrucțiuni de utilizare pentru recipientul cu piston Justrite utilizat pentru 
distribuire (Umidificator economic)  
 
Descrierea umidificatorului economic: 
Recipientul cu piston Justrite utilizat pentru distribuire (umidificator economic) permite o manipulare sigură, economică și 
practică a unor agenți de curățare pe bază de solvenți (verificat GS („testat în condiţii de siguranţă”), verificat FM („aprobare 
reciprocă din fabrică”), cu dispozitiv de oprire a flăcării). 
 
Avantaj de utilizare important: 
lavetele de curățare se pot umezi foarte repede și ușor cu o mână, în timp ce mâna cealaltă ține piesa de prelucrat. 
 
Umplerea umidificatorului economic: 
Tava de umidificare, țeava de urcare și pistonul interior (mecanismul de pompare) constituie un tot unitar. Deblocați mecanismul 
de pompare prin rotirea capacului de blocare spre stânga (în sens antiorar) și scoateți-l din recipient. 
Umpleți recipientul până la circa ¾ din înălțimea de umplere. 
Introduceți din nou mecanismul de pompare și rotiți-l ferm spre dreapta (în sens orar). În caz că se rotește cu greu, se poate folosi 
cu atenție ca ajutor un creion sau o riglă din lemn pătrat, conform schiței.  
Umidificatorul economic se poate umple și prin apăsarea în jos a platoului de umidificare. 

 
 
Curățarea umidificatorului economic: 
Îndepărtați mecanismul de pompare așa cum este descris mai sus și spălați cu jet de lichid ținând platoul de umidificare apăsat în 
jos. Platoul de umidificare se poate deșuruba și se poate spăla separat. Goliți recipientul de resturi și spălați cu atenție reziduurile 
de murdărie. 
 
Atenție: 
Nu utilizați niciun fel de lichide sau de soluții foarte corozive și nici solvenți care pot să reacționeze cu tablă mată sau alamă. 
 
Manipularea la locul de muncă să se facă în conformitate cu reglementările legale și oficiale aplicabile, îndeosebi cu reglementările 
privind manipularea de lichide ușor inflamabile. 
 
Umidificatorul economic este adecvat pentru toți agenții de curățare din gama de produse OSTERMANN. 
 

Pentru desfacere rotiți în acest sens 

Pentru o strângere fermă 
rotiți în acest sens 

Buton de blocare Creion sau riglă din lemn 
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